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BL. Stellenplan der Schulhausmeister
Zu Erlduterung Nr. 7 (Haushalisstelle 000) Anlage 2
g{;] Naiiie Vegg;l;li]f)ﬁgs- Anzahl fiir | Besoldungssuinme ‘ Bemerkungen
. - ol o - S| o= pyeeTieieEte
1 Belling VIII 3 3 10 367,28
2 Jany 4
3 Képke
3 3 10 367,28
10% Arbeitgeberbeitrige 1 036,72
11404,—
\ rund: 11410,—
_—
i T Klassen- Schiiler- Noch untergebrachie
%@4 Angestellt an Schule | Ortsteil; StraBe, Nr. it Eiheesy Schulin
: ol Askanische Schule, Tempelhof,
Kais.-Augusta-Str. 19-20 25 18 Von der 4. und 5. Volksschule je
2 Eckenerschule Mariendorf, 5 Klassen. 2 Schichten,
_ Kaiserstr. 17-19 20 25 13. Volksschule, 16 Klassen.
ki Ui-v.-Hutten-Schule Lichtemrade,
Moltkestr. 40-44 20 23 Von der 11. und 12, Volksschule
je 4 Klassen. 2 Schichien,
Samil. ohne Schulhausmeister,
Zu Erlauterung Nr. 13 Stellenplan _ Anlage 3
der Schulheizer fiir die Hoheren Schulen — mannlich —_
(Haushaltsstelle 033)
i ‘ Zahl der dauernd | Zahl de Ofen- | Lohnbetrag j
L, Name Tarif- vollbeschiftigten Zeithme; Zentral- |heizung, ausschl, Be-
Ny, | ‘ gruppe Heizer ‘ L heizung | Anzahl Arbeifgeber- merkungen
e Lo vl e iese S| der Ofen | anteile |
I Rieck B1+22% 3 3 = 2 - 2029,44 32 -
2 Czuback A3+ 2% 2 160,64 32 W.
L Reimann B2-+122% 1 823,36 32 W.
3 3 — — Z - 0.013,44
10% Arbeitgeberanteil 601,34
Gesamibetrag: 6 614,78
rund: 6620, —
2 = D ; Klassen- Schiiler- ( Andere noch unter-
1{[d | Angestellf an Schule Ortsteil, Strafe, Nr. riume } Iddesan gebrachte Schulen
! |
1 Askanische Schule Tempelhol, Kais.-A ugusta-Str. 19-20 25 18 4./5. Volksschule 10 KL
p 2 Eckenerschule Mariendorf, Kaiserstr. 17-10 20 25 13: Violksschule 16 K1,
3 U-v.-Hutten-Schule Lichtenrade, Moltkestr. 40-44 20 23 11./12. Volksschule 8 K1.
Zu Erlauterung Nr. 47 Ubersicht Anlage 4
iiber die Schiilerarbeitsgirten —_
i Davon entfallen auf -
Bezeichnung des Schiilerarbeitsgartens, ’ S Sniel Gras- Schiiler- | Ugemeine Baulich-
Lage, Ort und Strafe ‘ tssesanmt ﬂé’éﬁL ﬂ;;?.,e ' Sgeﬁfgr ﬁ'ﬁghe keiten
ha _ ha ha PR ) o e s
i:_ariandorf, Kaiserstr. u. Machonstr. X
Eckenerschule . . . .| ol (1,1494 = — 0,1494 — —
0,1494 L = 0,1404 — =
w 115




